

我省向不合理低价游“开刀”

为期半年,欺诈宰客、低价倾销等行为都在整治范围

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,为进一步加强旅游市场监管,规范旅游市场秩序,维护旅游者和旅游经营者合法权益,即日起至明年4月底,该局将会同相关部门在全省范围内组织开展整治“不合理低价游”专项行动。

省旅游局将会同价格主管部门制定当地旅游团队日均最低消费参考价及旅游产品诚信指导价,向社会公布。会同工商、网监等部门对综合旅游网站、旅行社网站、旅游在线预订服务网站等进行摸底,清理、查处和关闭一批违法违规和严重

失信发布不合理低价游信息的旅游网站和广告。同时严查旅行社为招徕、组织旅游者发布的低价信息,以及虚假宣传、误导旅游者等行为。严查组团社向接受委托的旅行社支付低于接待和服务成本的费用,接受委托的旅行社接待不支付或者不足额支付接待和服务费用的旅游团队等行为。

同时,相关部门还将严查旅行社不与旅游者签订合同或者签订虚假合同的行为,以及旅行社委托其他旅行社代理销售包价旅游产品。严查旅行社未经旅游者书面同意委托其他

旅行社履行合同的的行为,以及旅行社不按照包价旅游合同的约定履行义务,擅自变更旅游行程安排等行为。

省旅游局将会同工商部门依法查处购物场所销售假冒伪劣商品、利用合同格式条款侵害消费者合法权益、垄断行为、商业贿赂等不正当竞争行为及其他违法违规行为。会同价格主管部门依法查处购物场所经营者不执行政府定价和政府指导价、不按规定明码标价、欺诈宰客、低价倾销,以及达成垄断协议、滥用市场支配地位等行为。**郑报融媒记者 成燕**

团市委举办“爱情列车”相亲交友活动

本报讯 近日,团市委与河南爱来坞文化传播有限公司、郑州轨道交通有限公司运行分公司联合举办“美丽郑州 牵手幸福”郑州青年交友联谊系列活动之“爱情列车”相亲交友活动。

单身青年男女在地铁车厢通过“爱的初印象”“丘比特之箭”等游戏环节,相互熟络,现场气氛热烈,掌声呼声不断,青年们也在地铁行驶中一路欢声笑语。

据悉,为全面提升青年群体在郑州工作生活的幸福感,

引导青年积极投身郑州经济社会建设,为郑州向国家中心城市迈进贡献青春力量,郑州共青团举办“美丽郑州 牵手幸福”郑州青年交友联谊系列活动,在10月至12月期间陆续举办各种形式的活动,帮助单身青年交友联谊。有意向参与活动的单身青年可通过关注郑州共青团公众号(zz-gqt),后台留言报名。**郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 靳静**

你坐公交地铁,省直工会补贴 绿色出行补贴你收到了吗

本报讯 10月28日,省直工会发布的一则“发绿色出行补贴啦,快看看你能领多少钱?”消息在微信朋友圈里广为传播。

9月22日至10月22日,省直工会开展了为期一个月的“你坐公交地铁,省直工会补贴”活动。凡在此期间,职工使用省直工会发放的工会会员卡乘坐公交、地铁,省直工会将按消费金额的50%对持卡会员进行补贴。需要提醒的是,补贴

资金直接返至工会会员卡储蓄账户,而不是绿城通账户,需提前到银行激活银行卡功能。

工会会员卡绿城通消费数据显示:一个月的“你坐公交地铁,省直工会补贴”活动,期间共有8866张工会卡使用了绿城通功能,按50%对持卡会员进行补贴,省直工会需补贴107091.2元,其中单张工会卡补贴最高为107.75元。目前活动相关数据已整理完毕,在郑州银行柜面免费开通银信通业

务的会员,到时收到补贴资金到账的手机短信提醒。

我用省直工会发放的工会会员卡乘坐公交、地铁了,怎么不给我补贴?据了解,补贴名单公示在省直工会微信公众号上,职工如有异议,可将卡号、手机号、姓名发送至zzzb33@sohu.com邮箱。工作人员会根据后台联网数据进行比对,如果确实遗漏了数据,将立刻更正并按规定补发。**郑报融媒记者 李爱琴**

综合督办协调专项行动力除市容顽疾

本报讯 为加大城市精细化管理力度,有效解决城市管理难点问题,近日,郑州市数字化城市管理指挥中心开展综合督办协调专项行动,力除城市市容市貌顽疾。

专项行动期间,指挥中心对采集的案件及时派遣,督促责任部门办理,做到第一时间发现问题,第一时间处置问题,第一时间解决问题;对责任部门难以认定、权责模糊的案件,中心积极组织协调,确保案件及时得到解决;对于上路巡查期间发现存在安全隐患或者是力所能及的案件,做

到“随时发现,随手处置”。为此,中心专门配备了撬杠、线剪、喷壶、小铲子等工具,以满足工作需要,切实做到路边断线电线得到剪除、井盖移位得到恢复、小广告得到铲除、小片垃圾得到及时清扫。

据统计,截至目前,指挥中心信息平台共接受数字城管案件456199件,派遣456199件,派遣率达到100%;完成督查案件390201件,督查率100%;综合督办协调案件506件,义务处置案件206件(次),市民的生活环境得到有力改善。**通讯员 张勇**

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



舞阳 樊小敏作

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



舞阳 张新亮作